Плановая выездная проверка Администрации Кочкуровского муниципального района Республики Мордовия

	№ п/п


	Объект проверки
	Вид и форма проверки
	Цель проведения проверки
	Выявленные нарушения
	Принятые меры

	1
	Администрация Кочкуровского муниципального района Республики Мордовия
	Плановая/
выездная
	Федеральный государственный надзор в сфере образования
	1. В нарушение части 2 статьи 51 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», в нарушение требований к квалификации руководителей (директор, заведующий, начальник) образовательного учреждения, утвержденных приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26 августа 2010 года № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования», на руководящую должность назначена Н.Н. Подлеснова, не имеющая дополнительного профессионального образования в области государственного и муниципального управления или менеджмента и экономики.

2. В нарушение части 4 статьи 51 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не прошли обязательную аттестацию следующие кандидаты на должность руководителей муниципальных образовательных организаций: С.Н. Осин, И.Н. Гулягин, В.И. Пяткин, Е.Н. Мордакина, И.Н. Пучкова.
3. В нарушение пункта 6 части 1 статьи 9, части 5 статьи 63 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не ведется учет детей, имеющих право на получение общего образования каждого уровня и проживающих на территориях соответствующих муниципальных образований, и форм получения образования, определенных родителями (законными представителями) детей, не сформирована единая информационная база данных.

4. В нарушение пункта 3 части 1 статьи 10 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 3.2 Положения об отделе по работе с учреждениями образования, опеки и попечительства несовершеннолетних управления по социальной работе администрации Кочкуровского муниципального района, утвержденного постановлением администрации Кочкуровского муниципального района от 21 июля 2011 года № 392-п, отсутствует заведующий отделом по работе с учреждениями образования, опеки и попечительства несовершеннолетних управления по социальной работе администрации Кочкуровского муниципального района.

5. Положение о порядке принятия решения о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных учреждений Кочкуровского муниципального района, утвержденное решением совета депутатов Кочкуровского муниципального района от 19 апреля 2006 года № 188, и Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Организация предоставления дошкольного образования, воспитания и содержания ребенка в дошкольном образовательном учреждении», утвержденный постановлением администрации Кочкуровского муниципального района от 1 ноября 2012 года № 638-п, не соответствуют требованиям Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», так как приняты до 01 сентября 2013 года.

6. В нарушение части 1 статьи 67 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» правовыми актами органа местного самоуправления не определена разрешительная процедура приема детей в образовательную организацию по образовательным программам начального общего образования в более раннем или более позднем возрасте.

7. В нарушение части 11 статьи 13 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» Положение о формах получения образования и формах обучения в муниципальных образовательных учреждениях Кочкуровского муниципального района, реализующих основные общеобразовательные программы, утвержденное постановлением администрации Кочкуровского муниципального района Республики Мордовия от 06 апреля 2016 года     № 221-п, разработано в соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30 августа 2013 года № 1015 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования», утратившим законную силу.

8. В нарушение частей 4, 5 статьи 5, пункта 1 части 1 статьи 9, части 10 статьи 43, части 2 статьи 44, частей 1, 4 статьи 67 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ    «Об образовании в Российской Федерации» не утвержден нормативный правовой акт, регламентирующий организацию предоставления общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего и среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных организациях.

9. В нарушение пункта 2 части 1 статьи 9, части 2 статьи 44 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не утвержден нормативный правовой акт, регламентирующий организацию предоставления дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях.

10. Пункт 3.2 устава муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр спортивной школы и детского творчества» Кочкуровского муниципального района Республики Мордовия и пункты 5.3, 4.4.1, 5.6, 5.8.2 устава муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Кочкуровская детская школа искусств» Кочкуровского муниципального района Республики Мордовия противоречат пункту 9 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 09 ноября 2018 года № 196, в части направленности дополнительных общеобразовательных программ.

11. В нарушение пункта 4 части 3 статьи 28 Федерального закона             от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 2.10.4 устава муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Кочкуровская детская школа искусств» Кочкуровского муниципального района Республики Мордовия указано, что к компетенции образовательной организации относится согласование структуры и штатного расписания с учредителем.

12. В нарушение части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», должностных обязанностей руководителя образовательного учреждения, установленных приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26 августа 2010 года № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования» в пункте 8.9 устава муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Кочкуровская детская школа искусств» Кочкуровского муниципального района Республики Мордовия указано, что к компетенции директора образовательной организации относится утверждение по согласованию с учредителем положения об оплате труда и выплатах стимулирующего и социального характера.

13. В нарушение части 1 статьи 9, пункта 4 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 6.2 устава муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Подлеснотавлинская экспериментальная детская художественная школа» Кочкуровского муниципального района Республики Мордовия указано, что к компетенции учредителя относится согласование штатного расписания.
	По результатам проверки выдано предписание


